

重点工程项目稳步推进

一线长镜头



天津石化南港乙烯项目全方位开展隐患排查,工程机械作业升级为高风险作业,一台工程机械、一张作业许可证,配备一名监护人,全过程开展监护及交通引导。图为安全监护人在指挥施工作业。

董波 摄

安全生产,关系重大,责任重大。
石化行业生产运行各个环节联系紧密,集团公司要求必须始终保持严细实作风,全力强“三基”夯基础。各重点项目将安全生产作为“生命线”严防死守,不断夯实履职尽责根基,规范现场管理,抓实责任落实。项目建设者奋战现场,稳步推进项目施工。目前,各重点项目稳步推进。



扬子石化炼油结构调整重点项目开展“安全、质量、进度”专项劳动竞赛,全面排查隐患,严格过程控制,确保施工质量。图为施工人员在缠绕管线防腐胶带。

李树鹏 摄

付松 摄



针对乙丙项目现阶段施工安全风险,海南炼化研判出17处重点施工区域及7大直接作业环节,开展安全质量日检、周检、月检,进一步强化全员安全意识,压实各级安全责任。图为作业人员正准备进入芳烃抽提装置脱重塔内作业,现场人员进行安全交底。

刘海龙 摄



仪征化纤300万吨/年PTA项目把抓好现场HSE管理作为重中之重,实施安全网格化管理,列出责任清单,严格落实管理责任。现场的安全标语时刻提醒着作业人员规范操作、安全作业。

刘玉福 摄



天然气分公司天津LNG接收站二期项目加大安全隐患排查力度,确保作业过程受控。图为员工在排查关键设备、消防安全设施及配电设备的安全隐患。

王军 摄



新星新疆绿氢公司强化库车绿氢示范项目安全管理责任落实,及时公示安全风险点、防控措施落实情况、直接作业环节安全问题等信息,督促各级安全管理人员履职尽责,形成安全管理有效闭环。

汪凌康 摄 曹海峰 文



东营原油库迁建项目严把HSE关键节点、重点作业环节管控关,确保施工质量。图为施工人员相互配合,安装管线对口器,做好焊接前的准备工作。

赵汝国 摄 于佳文